模板一： 
本人自参加四川农业大学网络教育学习以来，能正确处理工作与学习之间的矛盾，能按照学校的有关规定，按时网上听课件，按时完成网上的平时作业和网上机考科目,能做好笔试前的复习准备、按时参加课程的笔试考试。2.5年的网络教育的学习使我收益匪浅，让我扎扎实实的学知识，兢兢业业的工作。今后我会更加实实在在做人，勤勤恳恳工作，在实际工作中牢固树立强烈的事业心工和责任感。


模板二：
本人从2018年3月参加四川农业大学远程网络教育学习，能按照学校制定的网络线上视频听课，认真学习各门课程，按时完成每门学科的网上练习与作业。通过2.5年学习，现已认真完成了各门课程的学习，掌握了所学知识，并通过了所学课程考核，自身得到了一个很好的锻炼和提高，在今后的工作中我还要继续努力，不断提高和完善自己。


模板三：
回首两年半的川农网络教育学习和生活，为我的人生奋斗打下坚实的基础。在校期间,热爱自己的专业，学习态度端正，充分利用晚上时间和休假时间登录川农在线学习平台完成网上作业。掌握了所学知识，并通过课程的考核，圆满地完成了学校规定的课程。四川农业大学网络教育学习，使我自身得到了一个很好的锻炼和提高。在今后的工作和生活中,我还要继续努力，不断地提高和完善自己。毕业在即，两年半的网络教育学习生活，我深深地体会到四川农业大学远程和继续教育学院老师为我们所付出的艰辛劳动，在此我要向他们表示深深的谢意和崇高的敬意!

    
模板四：
作为一名在职的成年人，特别珍惜这次学习的机会，努力提高自己，同时给孩子做好榜样，是一件幸福而美好的事。在老师的辛勤培育下，通过这几年的学习考试，我已经系统地掌握了多门学科的知识。现在已经能把所学知识很好地运用到工作当中。 通过不断的学习和工作实践，我更加认识到知识的重要性。 毕业在即，感恩老师们的辛勤培养和辛苦付出，表示深深的谢意和崇高的敬意！今后我还会不断的学习充实自己，在工作中不断提高完善自我，回报社会。近期的疫情让我更加感受到了祖国的强大和伟大，生于中国，何其有幸！我们还有什么理由不努力，愿祖国早日战役成功，一线人员平平安安！


模板五：
为了提高自己的业务水平和能力，我参加了四川农业大学网络教育学习，虽然是网络教育学习，但本人一直以严谨的态度和积极的热情投入到学习、工作中，经过老师的精心指导和自己的刻苦努力，修完全部课程，更加提高了自己、充实了自己。 在学习上，严格要求自己一边工作一边学习，克服困难，努力认真地学好每一门功课，学习中我注意理论联系实际，运用学到的专业理论知识解决工作中遇到的问题.二年半的学习虽然即将结束，但这并不意味着我的学习从此终止，在今后的工作中我将更加重视学习，将学到的理论知识与实际工作相结合，从而达到理论与实践融为一体,不断提高和完善自己。


模板六：
2018年3月我报名参加了四川农业大学网络教育学习，开始了为期两年半的学习。学校以治学严谨、学习氛围浓厚而闻名，我也为自己能就读于这样一所学校而骄傲。网络教育在很大程度上靠的是学员自学能力，平时不常读书的我，在学习中感受到了自身知识的欠缺，促使我开始努力学习，认真完成每一次作业，认真准备好每一次考试。因为我深深明白：这是我提高自己水平和能力的机会。我认为参加远程教育并不只是拿张毕业文凭，更重要的是要不断充实和扩大自己的知识面,为今后的工作打下了坚实的基础。

[bookmark: _GoBack]模板七：
毕业在即，回首二年半网络教育的学习生活，我深深地体会到学院老师为我们默默无闻所付出的艰辛劳动，在此我要向他们表示深深的谢意和崇高的敬意！ 于是2018年3月,我怀着强烈的求知欲和进取心,参加了四川农业大学网络教育学习,通过二年半的学习，现已修完全部专业课程。 川农是开放式教育，以自学为主，结合利用网络教学平台辅导学员学习。二年半的学习时间不长，平时工作也相对繁重，面对诸多困难，充分利用工作之余进行自主学习，下功夫认真学习网院开设的专业必修课程，对专业知识理论有了系统的了解和掌握，拓展和提升了专业知识水平,使自身素质也有了进一步的提高。









